



在直布罗陀游览和观光

盘石山景点

圣徒米迦勒溶洞

这个美丽自然的溶洞曾在二次世界大战期间作医院备用，现在是独一无二的有着天然音响的剧院。洞还有一个低层供爱探险的游客参观，会让你流连忘返，但这个旅行需要预先安排。

温莎吊桥

直布罗陀最新的旅游景点。对于恐高的游客不大合适。但对于喜欢挑战，无所畏惧的居民和游客再合适不过了。此桥建造在皇家盎格鲁地段。这个壮观的桥有 71 米长，横跨 50 米深的峡谷。

猕猴的巢穴

直布罗陀最重要的旅游景点之一，这些无尾巴的猴子实际上是地中海猕猴。我们建议您不要让猴子看到食物，也不要触摸他们，因为他们可能会咬人。喂食猴子的最高罚款为 4000 英镑。

大围攻隧道

它是一个由军队工程师策划令人难忘的有很强防御系统的隧道。在 1779-83 大围攻期间，这些隧道是用极简单的工具和火药在盘石山上开挖的。

第二次世界大战隧道 - 盘石山和堡垒

二战期间，进攻直布罗陀迫在眉睫。解决的办法是建造一个巨大的网络隧道，以建立堡垒内的堡垒。

9.2 寸口径炮，奥哈拉炮台 - 盘石山和堡垒

位于盘石山的最高点，奥哈拉炮台有个 9.2 寸口径二战的原装炮。还有一部 1947 年拍摄的影片。

军事文化遗产中心

在公主卡洛琳炮台收藏了一系列精致的有军事历史文化的手制品。

直布罗陀，围城展览

这是英国人在直布罗陀建造的第一座建筑物之一。无疑，该建筑最重要的特色是在墙壁上可以看到的涂鸦，最早的追溯到 1726 年。

摩尔(阿拉伯式)城堡

该城堡遗址的周围的防御工事始建于 1160 年。敬拜塔是它的主要特征，早在公元 1333 年左右阿布-哈桑 (Abu'l Hassan) 再次从西班牙手里夺回直布罗陀。

缆车

自 1966 年开始运行，缆车载你到盘石山的顶部即可以目睹壮丽的景色。

镇中心景点

炮塔广场

以广场北边的英国兵营而命名，该广场曾作多种用途。从前曾是公众处决犯人的地方。现在是个商业性广场，成为社会活动的中心。

工艺美术中心/画廊

在炮塔广场的兵营，有两个独立的画廊提供本地出品的多种选择的绘画，美术作品和工艺品。

直布罗陀水晶玻璃厂

参观者可以观看高度熟练的不同造型的玻璃鼓风机和手工制作的熔融玻璃。

美国战争纪念馆

这个突出的拱门建于 1932 年在主要城墙上建造的，以纪念第一次世界大战美国海军的成就和与英国皇家海军的同志情谊。

马里奥-芬内森国家艺术画廊

画廊于 2015 年开放，为直布罗陀当地艺术家服务。古斯塔沃-巴卡内沙(Gustavo Bacarissas)，加可伯-阿扎古里 (Jacobo Azagury)，列尼-米苏(Leni Mifsud)，鲁德辛多-马尼阿(Rudesindo Mannia)。这四位历史艺术家被认为是最著名和多产的当地艺术家。马里奥-芬利森 (Mario Finlayson) 曾获大英帝国勋章的作品也放在入口大厅展示。此外，画廊有一个小放映室展示与艺术家相关的镜头和采访。

圣玛丽大教堂

大教堂坐落在清真寺的遗址上，它在大围攻战役期间严重受损，即使部分早期的结构仍然可以看到。它在 1462 年被改为罗马天主教大教堂。

大犹太教堂和佛兰德犹太教堂

直布罗陀有一个相当大的犹太社区。大犹太教堂位于 Engineer Lane。与其它教堂不同的是它在伊利比利半岛是最古老的教堂之一，可追溯到 1724 年。可以安排导游陪同参观。

直布罗陀博物馆

博物馆收藏了一系列直布罗陀的原始文物、旧版画和照片以及具有历史意义的视听展示。本地丰富多彩的自然历史也有展出。本馆的下部分可以说是在欧洲保存最完好的摩尔人浴室。

国王巴斯顿堡垒

国王巴斯顿堡垒是大围攻战役期间防御工事的基石。现已用作娱乐中心，拥有保龄球馆，溜冰场和多屏电影院等设施。毗邻娱乐中心，可以享受一个美丽的绿色休闲区被称为“英联邦公园”。

圣公会三一英国大教堂

尽管它外观看似摩尔建筑，它是在 1825 年建造的。安葬在这里的人们中有乔治-段(George Don)将军，他是建造此教堂的总指挥。

圣徒安得烈教堂 (苏格兰式)

在 1840-1849 年间，一批移居国外的苏格兰人开始筹款建筑教堂，并于 1854 年 5 月 30 日正式开放。

驻军图书馆

这座漂亮的建筑于 1793 年落成，并收藏了一系列卓越的有关直布罗陀的著作。每周有安排参观图书馆，你可以发现它的宝藏。

国王礼拜堂

它是在修道院旁边的一座教堂，在几个英国军团的团旗下面，埋葬着当年西班牙总督的妻子及其他英国总督们的遗体。

修道院

这座大楼自 1711 年以来正式成为直布罗陀总督的官邸。曾经是方济各会女修道院，因此而得名。周中期间会有警卫在门口站岗。

约翰·马金杜斯礼堂

这是直布罗陀文化活动的中心，包括一个公共图书馆、一个剧院和会议厅与展览室及作其他活动或用途的房间。

特拉法加公墓

该公墓埋葬了两位在特拉法加战役中因伤而牺牲的烈士，每年都会在特拉法加纪念日举行纪念仪式，纪念勋爵纳尔逊在历史性战役中取得的胜利。

市郊景点

加泰罗尼亚湾村

在十八世纪，热那亚渔民首次定居此地。不过，在 19 世纪，这个村庄被认为是加泰罗尼亚人逃离拿破仑侵略西班牙战争的避风港，因而得名。

游艇码头

在直布罗陀有两个游艇停泊码头，海洋村（Ocean Village）和金钟码头（Queensway Quay），提供优异的停泊设施，商店，餐馆和赌场。

海豚观赏

在直布罗陀自然的环境中观看海豚。游艇从滨海湾（Marina Bay）/海洋村(Ocean Village) 出发。

阿拉米达植物园和野生动物园

这个美丽的绿色天堂，其植物和树木确实是一个隐藏的宝石。位于公园内还有个野生动物保护区。

纳尔逊泊地 - 100 吨大炮

这令人印象深刻的维多利亚超级炮在 19 世纪后期被安置在直布罗陀。唯一剩下的另一台炮在马耳他（欧洲岛国 Malta）。

欧洲圣母殿和博物馆

这座神殿位于直布罗陀最南端。原来是一座清真寺，由基督徒在 1462 年改建为礼拜堂。殿内有一个博物馆描绘其悠久的历史。

清真寺

建于 1997 年，位于直布罗陀最南端。供当地的穆斯林居民礼拜，他们大多源自于摩洛哥。该寺一天内有数次参观时间。

灯塔

它是唯一一个在英国外被三位一体房屋管理局监管的灯塔。可追溯到 1841 年，海拔高度是 49 米，视线范围约为 37 公里。

西科尔斯基纪念馆

为纪念西科尔斯基 (Wladyslaw Sikorki) 将军，波兰军队的总司令和首相在 1943 年 7 月 4 日在流亡中死于飞机失事。该纪念碑被重新安置到直布罗陀最南端，靠近灯塔和哈丁炮台。新碑的落成典礼在 2013 年 7 月 4 日举行，也是这架 B-24 飞机坠毁和这位战时英雄悲剧死亡的 70 周年忌日。

出行

观光巴士

在你到来之前或入住酒店前请与当地旅行社预订旅游行程。

观光的士

在舒适的出租车上由私人导游陪同参观盘石山上的景点。

来源：直布罗陀旅游局 电话：+350-20045000，电邮：marketing@tourism.gov.gi 网址：www.visitgibraltar.gi